



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

Ракета «Протон-М» со спутником «Экспресс-АМ4Р», которые сгорели сегодня в плотных слоях атмосферы вскоре после запуска с космодрома Байконур, были застрахованы в «Ингосстрахе» на 7,8 млрд рублей. Застрахованы были запуск и эксплуатация. Об этом сообщил ИТАР-ТАСС вице-президент страховщика Илья Соломатин.

Он также добавил, что в «Ингосстрахе» была застрахована и ответственность перед третьими лицами (в случае наличия пострадавших от падения спутника), максимальный лимит которой составляет 6 млрд рублей. Перестраховщиками выступили ведущие западные компании, отметил Соломатин.

Ранее сегодня (01:42 мск) ракета-носитель «Протон-М» со спутником «Экспресс-АМ4Р» сгорели в плотных слоях атмосферы при запуске с Байконура. Район падения ракеты уточняется.

Источник: [ИТАР-ТАСС](#) , 16.05.14